

法務部矯正署臺南監獄

114 年天主教台南教區「聖誕節慶祝大會」

宗教教誨長期以來扮演著矯正機關中穩定人心、傳遞社會關懷的重要角色。收容人來自多元背景，各具不同的生命歷程，而宗教力量正是協助其心靈重建的核心支柱之一。本監特別與天主教台南教區合作，在歲末感恩之際，於 114 年 12 月 18 日(四)9 時 30 分，在本監樹德大樓三樓禮堂舉辦「聖誕節慶祝大會」。

本次盛會由天主教台南教區黃敏正主教親自率領天主教監獄服務社志工，並連結社會優質藝文團體蒞臨演出，活動邀請了「聖采琪曼陀林樂團」及「棠舞集」等單位，現場氣氛熱烈，計有 173 名收容人參加。

活動過程中，本監教化科長吳建賢表示，誠摯感謝天主教台南教區長期對教化工作的支持。本次活動除傳統的詩歌傳唱外，更融入民俗藝術與曼陀林合奏，呈現多元文化的生命力。透過聖誕節象徵「平安」與「希望」的節慶意涵，期許收容人在服刑期間仍能保有宗教信仰的寄託，並從中學會反省與感恩，轉化為改悔向上的動力。

本監期望藉由宗教大愛的洗禮，輔助各項教化處遇措施，落實個別化教誨，幫助收容人洗滌心靈、重塑價值觀，進而順利復歸社會，開啟新生。



致贈感謝狀(天主教服務社詹社長、本監教化科長吳建賢)



天主教台南教區黃敏正主教勉勵



表演過程



表演過程